Trabuco Mesa Elementary

Kindergarten 2019-2020
Bienvenidos a la escuela de Trabuco Mesa. Queremos hacer el proceso del  registro para su hijo lo más pronto posible.  La registracion está  disponible para el 2019-2020 en linea.  Las  instrucciones son solo para los estudiantes que son nuevos en el Distrito Escolar Unificado de Saddleback Valley.
Paso 1-  Confirme que Trabuco Mesa es su escuela que corresponde por visitando el web: http://www.svusd.org/Locator/
Paso 2- Ir al web: http://register.svusd.org/air/
Paso 3- Necesita escoger 2019-2020, Pre-Enrollment del “Year Selection”.

Paso 4-  Siga con las instrucciones, entrando todos los datos de su estudiante.  Este proceso tomará aproximadamente 30 minutos y va necesitar sus numeros de emergencia.

Paso 5-  Imprimir una copia, firme y traerlo en nuestra oficina durante el registro para activar sus documentos para el año nuevo del escuela.

Si su estudiante estuve inscrito en otra escuela de SVUSD del programa de Kinder de Transición o por caulquier razón, no va poder registrarse en linea.  Por favor venir a la oficina y completar un nuevo formulario de inscripción para su estudiante.

Por favor venir al registro en las fechas que corresponde al apellido de su hijo:

A-H
lunes, 25 de marzo

9:00-12:00

I-Q

martes, 26 de marzo

9:00-12:00

R-Z

miércoles, 27 de marzo

9:00-12:00

jueves y viernes, 28, 29 de marzo
9:00-12:00

(Si no pudo venir en sus fechas)

Si no puede venir en estos días o tiempos, por favor llamar a la oficina de la escuela al (949) 858-3338. Los estudiantes tienen que tener cinco años de edad para el primero de septiembre para ser elegibles para el Kinder en el año escolar 2019-2020. Para registrar a su hijo necesita tener lo siguiente:
1.
Certificado de nacimiento (el original), certificado de bautizo o pasaporte.
2.
Pruebas de residencia- Ajuntar dos recibos actuales de luz, gas, o agua que sean diferentes. Los recibos tienen que indicar su domicilio actual. Si usted no es el residente primario de la casa y comparta con otra familia, el residente primario de la casa tiene que completar una Verificación de Residencia. Puede ser notarisado y las copias de recibos son requeridos. Esta forma esta en la oficina de la escuela.
3.
Comprobante de inmunizaciones- Inmunizaciones requeridas:
Polio- 
4 dosis a cualquiera edad, pero 3 dosis es el requisito si recibió al menos una dosis en o después de cumplir 4 años.
DPT- 5 dosis a cualquiera edad, pero  4 dosis es el requisito si recibió al menos una dosis en o después de cumplir 4 años.
MMR- 2 dosis- los dos tienen que ser en o después de cumplir un año.
Hepatitis B- 3 dosis
Varicela- 1 dosis o pide a su médico que lo indique en la Comprobante de Vacunación, para complir con el requisito.

Si las inmunizaciones no están al corrientes, usted puede registrar a su hijo, con la condición que obtenga las dosis cuando estas deban ser aplicadas. Cuando cumple cinco años, tiene que traer las nuevas inmunizaciones.

Las horas de oficina son 7:30am-3:30pm. (3:00 el miercoles). Si necesita ayuda en espanol acercarse al la oficina para hablar con Roxana a partir de las 8:00-11:45 am.  TLC es un programa antes y despues de la escuela. Registrese en los servicios de Childcare en La Tierra, 24150 Lindley Ave., Mission Viejo, (949) 768-0981.
